

2020. május 31.
A Lélekben járva
Pünkösöd Ünnepe

Lekció: Galata 5:16-25

Textus: „*A Lélek szerint éljétek, és a test kívánságát ne teljesítsétek.*”
(Galata 5:16)

Kedves Pünkösödöt Ünneplő Testvéreim!

Mindannyian ismerjük a hollywood-i akciófilmeket, amelyben a jó és a gonosz közötti harc folyik. Igazi meglepettség van bennünk, amikor végül a jó győz. A döbbenetes az, hogy nemcsak a filmekben történik meg ez, hanem a valós életben is. Küzdelem folyik az életünkben, amikor a testünk ellene áll a Szentlélek munkájának, a Lélek azonban a testet akarja „megzaboláztatni”, azért hogy Istennek engedelmeskedő életet éljünk.

A test igazából mindenfajta bűnre nyitott. Az óemberünk egyik legnagyobb hazugsága az, és azt akarja elhitetni velünk, hogy „*ha mi magunk ítélnénk meg önmagunkat, nem esnénk ítélet alá.*” (1Kor.11:31) Legtöbbször nem ítéljük el magunkat, hanem inkább másokat ítélnünk el és hibáztatunk saját vétkeink, mulasztásunk miatt. De ha meg is történne az, hogy megítéljük magunkat, azonnal kifogásokat keresünk azért, hogy kibújjunk a felelősség alól.

Ahhoz azonban, hogy Istent megdicsőítő és Neki tetsző életet éljünk, Pál apostol arra buzdít, hogy éljünk a Lélek által. Valami vagy valaki által élni azt jelenti, hogy önmagunkat teljesen átadjuk, rábízunk magunkat az adott személy vezetésére, annak irányítása alá rendeljük magunkat. Ezen a világon nagyon sokan a testi akaratuk után mennek, a saját bűnös kívánságaik szerint élnek. Az, hogy melyik győz bennük, a test vagy a Szentlélek, az azon múlik, hogy melyiknek adják át magukat, és mit döntenek. Nincs középút. A következményekkel számolni kell, és ezek attól függenek, hogy milyen döntést hoz az ember.

Választhatunk, mit engedünk meg az életünkben és mit nem. Engedhetjük, hogy megtörténjenek dolgok vagy annak ellene állhatunk, elutasíthatjuk. Szabad akaratunk van, Isten nem robotokat teremtett. Tudsz olyanról az életedben, hogy valami vagy valaki inkább eltávolít Krisztustól és a rossz útra vezet? Ha igen, akkor döntést kell hoznod, hogy elhagyd azokat a helyeket, embereket, dolgokat, képeket, zenét, filmeket, eszközöket, akik, vagy amik kísértésbe visznek, és így az elbukásodat eredményezhetik.

Ha kísértéssel teli helyzetben vagy, az emberi akaraterő oly sokszor kevésnek bizonyul és egy idő után nem, vagy csak nehezen fogsz tudni annak ellene állni, ha tudatosan nem teszel ellene.

Isten Lelke azonban győzelmet ad és győzelemre vezet. Ahhoz, hogy győzedelmesen éljük a Krisztusban való életünket, az Úr bizonyos jellemvonásokat ad azért, hogy a helyes úton járjunk és azon meg is maradjunk. Pál apostol a Szentlélek kilenc gyümölcsét sorolja fel a Galatákhöz írt levelében.

Hallottál már arról, hogy a Szentlélek gyümölcsöt terem az életedben? A Lélek gyümölcse olyan jellemvonás, ami minden egyes hívő életében jelen van, megvan. Mint ahogy a gonosz munkája jellemzi a bűneiben elveszett emberi életet, úgy a Szentlélek gyümölcse igazolja azt, hogy az az ember, aki Krisztusban van, a bűneiből meg van váltva.

A Lélek gyümölcse közül az első a **szeretet**. A második az **öröm**. A harmadik a **békesség**. A negyedik a **türelem**. Az ötödik a **szívesség** vagy más Bibliafordításban: a **kedvesség**. A hatodik a **jóság**. A hetedik gyümölcs a **hűség**. A nyolcadik a **szelídség**. És végül a kilencedik gyümölcs az **önmegettartóztatás**.

Ez a kilenc jellemvonás tehát a Szentlélek gyümölcse. Nem tudom, hogy észrevetted-e, de a gyümölcs kifejezés egyes számban van. Nem az van az igében, hogy a Lélek gyümölcsei, hanem a „*Lélek gyümölcse*” és utána következik a felsorolás. Ez azt jelenti, hogy nem az van, hogy megkapod az első gyümölcsöt és utána a másikat és a harmadikat és így tovább, hanem mind a kilenc egyszerre van jelen a keresztyén ember életében. A Lélek munkája szerint mindegyiknek –kivétel nélkül– jelen kell lennie.

A Szentlélek azért terem gyümölcsöt bennünk, hogy gyümölcöző életet éljünk, azaz Isten dicsőségére cselekedjünk, legyőzzük az óembert, hogy a kísértéseknek ellene álljunk, és mások életét meggazdagítsuk. Azonban csak azáltal teremhetsz gyümölcsöt, ha Krisztusban vagy, ha megmaradsz Őbenne és átadod önmagad a Szentlélek vezetésének.

Az Úr Jézus segítsen meg, hogy a Szentlélek útmutatása szerint járj, Őhöz ragaszkodj, és az életedet teljesen átadd Neki, hogy megmutatkozzon benned és rajtad keresztül a Lélek gyümölcse Jézus Krisztus munkája által! Ámen.

Szeretettel Krisztusban:
Ft. dr. Krasznai Csaba
lelkipásztor